
Pozvánky

1 2 3 4 5 Další
Soutěž - Cestovatelský fotodeník

 Principem soutěže "Cestovatelský fotodeník" je, aby účastníci cestovali po České republice a navštívili a
vyfotografovali co nejvíce památek, které jsou do projektu začleněné. Soutěž probíhá od 1. 4. 2024 do 31. 8.
2024.

Celý článek 10. duben 2024

Brány památek dokořán

 Brány památek dokořán - akce podporovaná Sdružením historických sídel Čech, Moravy a Slezska odkazuje
na Mezinárodní den památek a sídel.

Celý článek 4. duben 2024

Přijměte výzvu Do práce na kole!

 Jezděte celý měsíc květen nejen z práce a do práce na vlastní pohon a udělejte něco pro sebe i své město.

Celý článek 21. březen 2024

Veřejné projednání projektu Modrozelená infrastruktura veřejných
prostranství sídliště Štěpnice

 Vážení občané, město Uherské Hradiště Vás zve na veřejné projednání projektu MODROZELENÁ
INFRASTRUKTURA VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ SÍDLIŠTĚ ŠTĚPNICE, které se koná ve středu 8.
listopadu 2023 od 17 hodin v Komorním sále Reduty na Masarykově náměstí v Uherském Hradišti.

Celý článek 6. listopad 2023
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Veřejné projednání záměru ZEVO Uherské Hradiště

 Dne 31. 10. 2023 od 15 hodin se uskuteční veřejné projednání Posouzení vlivů záměru na životní prostředí
podle zákona č. 100/2001 Sb. "ZEVO Uherské Hradiště".

Celý článek 20. říjen 2023

Barevný den EKO-KOM

 Ve čtvrtek 5. října se na Masarykově náměstí uskuteční osvětová akce Barevný den EKO-KOM, kde se děti
mohou zábavnou formou naučit, jak správně třídit odpad a chránit životní prostředí.

Celý článek 4. říjen 2023

Pozvánka do ZŠ Sportovní na 60. výročí jejího založení

 Základní škola, Uherské Hradiště, Sportovní 777, příspěvková organizace slaví v tomto školním roce 60 let
od otevření školy. Všechny bývalé zaměstnance a absolventy této školy a všechny zájemce tímto srdečně
zveme na prohlídku školy a žákovskou akademii, které se uskuteční dne 14. října 2023.

Celý článek 3. říjen 2023

Den architektury v Uherském Hradišti

 Město Uherské Hradiště, Městská kina, ale i Slovácké muzeum či HUB 123 se připojí k celorepublikovému
festivalu Den architektury. Festival umožňuje široké veřejnosti nahlédnout na své okolí nevšední optikou pod
vedením architektů, historiků a odborníků, kteří lidem přibližují zajímavosti z jejich čtvrtě, bydliště i širšího
okolí.

Celý článek 25. září 2023

Veřejná prostranství v Uherském Hradišti - výstavka studentských prací

 Zveme vás na výstavu studentských semestrálních prací studentů Fakultou architektury VUT Brno, s
tématem veřejná prostranství v Uherském Hradišti. Výstavka prací se uskuteční od pondělí 25. září 2023 v
chodbě jezuitské koleje, zahájena bude autorskou prezentací v 16.30 hodin.

Celý článek 18. září 2023
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Dějiny v kině: Debata o věznici a Cena facky Slováckého divadla

 Městská kina Uherské Hradiště, město Uherské Hradiště, Slovácké divadlo a spolek Memoria zvou v
pondělí 22. 5. do kina Hvězda v rámci cyklu Dějiny v kině na komponovaný program věnovaný
uherskohradišťské věznici. Součástí bude debata o věznici, projekce záznamu divadelní hry Slováckého
divadla Cena facky, debata s mnoha hosty z řad tvůrců a herců a závěrečná párty po filmu s Horňáckou
muzikou Petra Mičky.

Celý článek 15. květen 2023

Co nepatří do komunálního odpadu? Ukážeme to přímo na náměstí!

 Neobvyklou a zajímavou akci určenou k propagaci třídění odpadů připravilo město Uherské Hradiště ve
spolupráci se společností EKO-KOM. Jedná se o rozbor směsného komunálního odpadu, který se uskuteční
na Masarykově náměstí ve středu 17. května od 9.00 do 12.00 hodin.

Celý článek 9. květen 2023

Brány památek dokořán

 Město Uherské Hradiště se také letos připojuje k akci Brány památek dokořán, pro kterou opět připravilo
prohlídky některých zajímavých cílů na území města.

Celý článek 31. březen 2023

Výzva 10 000 kroků - dejte chůzi šanci

 Město Uherské Hradiště se opět připojuje k národní výzvě 10 000 kroků, do které se můžete zapojit také vy.
Největší výzvou není ujít každý den 10 000 kroků, ale překonat sebe sama a zařadit do každodenního života
více pohybu.

Celý článek 1. březen 2023

Dějiny v kině: cyklus o přesazích historie za zdi hradišťské věznice

 Spolek Memoria, Městská kina Uherské Hradiště a město Uherské Hradiště přináší další cyklus pořadů
věnovaných nejrůznějším přesahům historie za zdi hradišťské věznice.
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Celý článek 22. únor 2023

Vernisáž výstavy soutěžních návrhů REKONSTRUKCE BÝVALÉ VĚZNICE
UHERSKÉ HRADIŠTĚ

 Starosta města Uherské Hradiště Stanislav Blaha a generální ředitelka ÚZSVM Kateřina Arajmu Vás zvou
na vernisáž soutěžních návrhů Rekonstrukce bývalé věznice Uherské Hradiště.

Celý článek 5. prosinec 2022

Bruslení od adventu až do jara, tentokrát u Sportovní haly

 I kdyby nemrzlo, budou si děti i dospělí moci opět zasportovat na bruslích pod širým nebem. Také letos
bude v Uherském Hradišti možné bruslit na umělém kluzišti, které zájemci najdou na místě bývalého
skateparku vedle Sportovní haly.

Celý článek 21. listopad 2022
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